

沧州市第十五届人民代表大会公告

沧州市第十五届人民代表大会第三次会议于2022年12月28日依法选举出河北省第十四届人民代表大会代表66名。

- 于锦军 才晓茹(女,满族) 万俊男(回族) 王伟(满族) 王永梅(女) 王会勇 王宝立 王晓玲(女) 王鹏飞 元革 王庆 邓怀智 卢明(女) 付茂动 白振平 吕素维(女) 回艳淑(女,回族) 向辉(土家族) 刘双成 刘汉刚 刘炳烽 闫杰 纪青云(女) 杜义霞(女) 李志勇 李金焱(女) 李砚飞 杨书岭 李治义 李春艳(女) 李砚飞 杨书岭 吴大伟(回族) 宋有洪 张政 张占平 张永基 张法笠(女) 张建兴 张建华(回族) 张荣花(女,回族) 张莎莎(女) 邵为说(满族) 金磊(回族) 周科英 郑爱军(满族) 赵广山 赵立静(女) 赵建勇 郝海森 宫建军 姚幸福 贺素成 秦兰英(女) 夏俊慧(女) 徐卫东 徐在荣(女) 高广明 曹春芳(女) 崔海灏 康彦民 梁宝龙 彭建强 蒋淑华(女) 韩立群(女) 谢春普 蔡士学 穆春江

上述当选代表名单,依法报送河北省人民代表大会常务委...

沧州市第十五届人民代表大会第三次会议主席团 2022年12月28日

构建县乡村三级未成年人关爱服务保障网络

南皮保障资金为困境儿童“兜底”

本报讯(通讯员南宝通 记者王汝汀)南皮县扎实做好困境儿童保障工作,今年以来发放保障资金73万余元,纳入孤儿和事实无人抚养儿童生活保障11人...

工作点,构建了“一中心一站一点”三级关爱救助保护格局。做好农村留守儿童、困境儿童的信息管理。目前,南皮县在“全国儿童福利信息系统”已录入113名留守儿童基本信息...

下一步,南皮县民政局力争在儿童关爱保护上实现新突破,完善留守、困境儿童关爱保护体系,组织开展留守、困境儿童关爱保护活动...

沧州职院成“职业教育国际合作与交流典型院校”

本报讯(记者孙晓卉)日前,2022(第六届)国际职业教育大会以线上线下相结合的方式召开,来自十余个国家和地区的500余位专家学者参会。

办,主题为“国际产教融合技能人才培养和可持续发展”,旨在进一步交流职业教育领域的行业信息,实现资源的互通有无,促使职业教育行业能够步入发展正轨...

据了解,国际职业教育大会是一年一度的职业教育国际大会。本次活动由中华职业教育社、中国市场学会等单位指导举

加快建设现代化沿海经济强市 推动中国式现代化沧州场景实现良好开局

砥砺奋进开新局,凝心聚力再出发。市委经济工作会议,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和省第十三次全会精神...

唯其艰难,才更显勇毅,唯其笃行,才弥足珍贵。即将过去的2022年,是党和国家历史上极为重要的一年,也是沧州发展进程中极不平凡的一年...

前进,努力交出新的优异答卷。明年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,是实施中国式现代化沧州场景的起步之年,是加快建设现代化沿海经济强市的关键之年...

推动中国式现代化沧州场景实现良好开局,要突出重点工作攻坚难点。“物有本末,事有终始,知所先后,则近道矣”。

政治眼光观察分析经济社会问题,牢牢把握市场经济本质,沉着应对重大风险挑战,坚定不移谋发展,聚精会神抓落实,步调一致向前进...

推动中国式现代化沧州场景实现良好开局,要突出重点工作攻坚难点。“物有本末,事有终始,知所先后,则近道矣”。市委经济工作会议,提出了明年经济工作的总体要求...

推动中国式现代化沧州场景实现良好开局,要始终保持良好作风,与时俱进,真抓实干。必须强化创新意识,进一步跳出沧州、跳出河北、放眼全国...

湖岸岸阔催人进,风正扬帆正当时。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神...

社论

(上接第一版)

倪岳峰指出,开展生态环境保护督察,是以习近平总书记为核心的党中央加强生态文明建设、推动高质量发展的项重大制度安排。抓好中央环保督察整改,是忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的现实检验...

倪岳峰强调,中央第一生态环境保护督察组向我省反馈情况后,各地各部门认真落实整改方案要求,立行立改、全面整改,取得了阶段性成效。要紧紧扭住重点任务,以坚决有力措施高质量推进整改工作。

监管,完善“双随机一公开”制度,推行在线监测、环保设施用能监控等非现场监管方式,及时发现和查处破坏生态环境的违法案件,同时举一反三、标本兼治,坚决做到“不贰过”。

倪岳峰强调,要压紧压实各地党委、政府责任,强化有关职能部门指导,形成工作合力。要加强监督检查,发挥考核“指挥棒”作用,调动各地各部门积极性主动性...

努力让老百姓过上好日子 ——记任丘市辛中驿镇后台基寺村党支部书记杜维民

本报记者 康学翠 本报通讯员 于翠雅

走进任丘市辛中驿镇后台基寺村,村道干净整洁,庭院错落有致,游园广场设施齐全……三三两两的村民聊天、谈笑。目之所及,皆是和谐美好的画面。

“以前,村里的路坑坑洼洼,绿化不好,也没个像样的活动场所,再看现在,可是大变样了。”老党员李建基高兴地介绍。小村庄大变样,与村里的“当家人”——村党支部书记杜维民分不开。

现在,可是大变样了。”老党员李建基高兴地介绍。小村庄大变样,与村里的“当家人”——村党支部书记杜维民分不开。2018年,杜维民担任后台基寺村党支部书记。从那时起,让老百姓过上好日子,成了他的工作目标和努力方向。

化:基础设施不断完善,村容村貌明显改观。修建好的健康水站,保障了村民的饮水安全;多方筹集资金,完成村内所有主干道水泥路面硬化改造及街巷的路面铺装工作...

动乡村振兴的重要突破口。在辛中驿镇党委协调下,村党支部立足村情实际,争取省级发展壮大集体经济示范村项目,采取“村党支部+合作社+龙头企业”的模式...

沧州市人民医院注重将党建和业务发展有机结合

王兆发登上人民网畅谈推动公立医院高质量发展经验

杨惠麟 孙健

“要紧紧围绕新时期公立医院改革和发展的基本要求,发挥好党委主体作用,推动党建与业务发展有机结合。”日前,沧州市人民医院党委书记王兆发做客人民健康推出的“对话领航者·公立医院管理者”系列主题节目...

平台。人民健康推出的“对话领航者·公立医院管理者”,邀请三甲公立医院优秀管理者做客直播间,共同探索公立医院高质量发展路径。“公立医院是医疗服务的主体,也是维护人民健康的主力军。公立医院要全面加强党的领导,发挥党委在医院做决策、管大局、把方向、促改革、保落实方面的作用...

各项决策按照国家公立医院发展基本要求来落实。“科技是第一生产力,人才是第一资源,创新是第一动力,医院发展、学科建设都需要人才作为支撑。”王兆发说,要将人才培养、人才引进作为医院发展的重中之重。要将医护人员按照专业技术人才、职能管理人才、后勤服务人员等不同层次进行管理...

将优秀学科带头人培养成党员,提升医院党员比例。医院党建工作要如何与临床学科相结合?王兆发提出,可以推行科主任领导下的主治医师负责制,支部书记参与科务会的决策,促进学科建设与支部管理相融合,将党建与业务发展有机结合。同时,应积极建立党委对学科调研的座谈会制度,每月召开一次学科调研座谈会,深入了解各学科在发展过程中取得的成绩、形成的经验以及需要解决的各种问题...

成立专家委员会,在重大问题决策时听取专家意见与建议,更好地促进学科建设与发展。“公立医院的发展要体现以人民健康为中心的原则,围绕群众的健康需求和医院整体发展规划,优化学科建设布局。”王兆发介绍,深化精细化管理是新时期医院管理的重要方面,要从预算管理、绩效管理、后勤管理、质量管理、医疗设备管理等多个方面着手,建立完善工作制度,落实各项工作举措。沧州市人民医院根据京津冀协同发展医疗资源布局和群众就医需求,开设了妇产儿童医院院区、医专肿

瘤院区,并积极推进胸痛中心、卒中中心、创伤中心的建设与发展。王兆发在谈及工作体会时说,党委书记要充分听取党委成员的意见,在进行决策时需要充分考虑专家委员会建议。党委领导与科室管理如何结合,是现代医院管理的关键所在,应通过规范科务会制度,加强科主任与支部书记之间的沟通,特别是发挥基层支部书记在科委会的管理作用,与基层员工保持良好的联系,及时地掌握学科发展具体情况,总结经验不足,确保党委的决策在科室能够及时落实。